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Znak sprawy: ZP/99/TP2/2024   Zabrze, 22.11.2024r. 

 
 

O D P O W I E D Ź nr 1 
                                na zapytania w sprawie SWZ 

 
Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji 
Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy  
z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r., poz. 1320) 
w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.:  

  
„DOSTAWA, INSTALACJA I URUCHOMIENIE WIEŻY ARTROSKOPOWEJ” 

 
Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 
roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024r., poz. 1320). 

 
Pytanie nr 1 dot.  załącznik nr 4 do SWZ 
W związku z tym, że w załączniku nr 4 nie została wskazana ilość sztuk składowych wieży 
artroskopowej, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga: 
 3 sztuki: OPTYKA ARTROSKOPOWA 4MM Z PŁASZCZEM, TROKAREM I KASETĄ DO 

STERLIZACJI 
 3 sztuki: ŚWIATŁOWODY 
 3 sztuki: RĘKOJEŚĆ SHAVERA 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż potwierdza powyższe. 
 
Pytanie nr 2 dot.  §6 ust. 5 wzoru umowy 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poniższą propozycję zmiany zapisu umownego   
„Wykonawca gwarantuje usunięcie usterek i wad w terminie do 10 dni roboczych licząc od 
dnia zgłoszenia awarii na piśmie emailem, a w przypadku konieczności sprowadzenia części 
spoza granic Polski – w terminie do 30 dni” 
Jeżeli Zamawiający wyrazi taką potrzebę, Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia 
sprzętu zastępczego o parametrach nie gorszych niż zaoferowane urządzenie na czas 
trwania naprawy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na powyższe – Patrz Modyfikacja nr 1 SWZ. 
 
Pytanie nr 3 dot.  §6 ust. 6 wzoru umowy 
Prosimy o usunięcie z treści umowy w/w paragrafu. Zapis o tym, że każda awaria 
powodować będzie przedłużenie okresu gwarancji o czas przedłużającej się naprawy ponad 
terminy określony w umowie, może doprowadzić do sytuacji, kiedy Wykonawca będzie 
musiał udzielić Zamawiającemu gwarancji na czas nieokreślony. Wykonawca wskazuje  
w ofercie czas, w którym zobowiązuje się do wszelkich napraw w ramach udzielonej 
gwarancji oraz zapewni Zamawiającemu sprzęt zastępczy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
 
Pytanie nr 4 dot.  §7 ust. 2a oraz 2c wzoru umowy 
Prosimy o zmniejszenie kary umownej do 500 zł brutto za każdy dzień zwłoki w realizacji 
umowy oraz za niewykonanie przeglądu zgodnie z terminami wynikającymi z częstotliwości 
przeglądów technicznych określonych na podstawie dokumentów, z uwagi na to, że kara  
w wysokości 1000,00 zł brutto jest bardzo wysoka. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ. 
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Pytanie nr 5 dot.  przedmiotowych środków dowodowych pkt 10.1.5 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje wykaz w formie oświadczenia Wykonawcy,  
w którym wskaże adresy znajdującego się na terenie RP autoryzowanego serwisu producenta. 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż potwierdza powyższe. 
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